

TĂIAȚI FACTURILE! ÎNFLORIȚI ECONOMIILE!

Soluții energetice pentru agricultură

Sunteți interesat de reducerea facturii la utilități și creșterea productivității?

Urmați exemplul companiilor care au investit pentru reducerea consumului și a facturilor la utilități prin măsuri de eficiență energetică și au utilizat facilitățile de finanțare UE BERD - RoSEFF și EEFF!



Focșani, Vrancea



Comcereal - cultivă cereale (grâu, porumb, orz) și oleaginoase (floarea soarelui, rapiță) și produce pâine, produse de patiserie și prăjituri, atât pentru distribuție la clienți comerciali, cât și pentru comercializarea prin rețeaua de magazine proprii. Compania a investit în cadrul lanțului de producție, utilizând atât EEFF, cât și "sora" sa, RoSEFF. A înlocuit șase tractoare mici cu unul mare, reducând consumul de motorină cu 58 %. Investițiile în îmbunătățirea liniei de copt reduc consumul de energie

per kg de produse de patiserie cu mai mult de 50%. Motoarele electrice vechi supradimensionate pentru benzile transportatoare și pentru elevatoarele care transportă cerealele în cinci locații diferite - Adjud, Pădureni, Gugęști, Focșani și Mihălceni - au fost înlocuite cu motoare noi, eficiente din punct de vedere energetic, care reduc consumul de energie electrică de la 143 MWh/an la 57 MWh/an, o economie de energie de 60%. Investițiile au fost finanțate cu ajutorul creditelor lor EEFF și RoSEFF în valoare totală de aproximativ 700.000 de Euro.



Șercaia, Brașov



Europig - una din companiile Grupului Sergiana – se ocupă cu creșterea și îngrășarea a 50.000 porci pe an în fermele lor din Transilvania. Europig a investit în eficiența energetică prin înlocuirea ventilației, a sistemelor de iluminat precum și prin izolarea termică a 10

din cele 32 hale, îmbunătățind ratingul de performanță energetică de la categoria D la categoria B. Investiția a fost finanțată cu ajutorul unui credit EEFF de aproximativ 370.000 de Euro.

Dragalina, Călărași



Euro Avi - companie ce are ca domeniu de activitate procesarea puilor, a investit în domeniul energiei regenerabile utilizând un credit RoSEFF de aproximativ 31.000 Euro pentru o investiție totală de aproximativ 41.000 Euro. Investiția a constat într-un sistem solar de

preparare a apei calde compus din 46 de colectoare solare plane, un boiler de acumulare de 5.000 l și echipamentele aferente și a fost finanțată utilizând procedura „fast-track” pentru finanțarea investițiilor mici și simple (LEME - Lista Echipamentelor și Măsurilor Eligibile).

Golești, Vrancea



Agricola Prod a investit într-un proiect care a constat în achiziționarea a două utilaje agricole noi, utilizând un credit RoSEFF de aproximativ 497.000 Euro. Au fost înlocuite trei tractoare U650 utilizate la lucrările de erbicidat cu o singură mașină

autopropulsată pentru erbicidat Berthoud Raptor 5.200. Pentru erbicidarea aceleiași suprafețe de teren, în urma implementării proiectului, economiile de motorină obținute sunt de aproximativ 64%. A fost înlocuită și o combină veche de treierat care consuma 15 l motorină/hectar cu o combină mult mai performantă (Claas Lexion 750 Autocontur T4i) care are un consum de combustibil de doar 9 l motorină/hectar, obținându-se în acest fel o economie de energie de 40%.

Focșani, Vrancea



Vincon - producător de vinuri - a utilizat EEFF pentru modernizarea activității din zece locații, prin achiziția unei game largi de echipamente, cum ar fi pompe de vin și mustuială, utilaje vinificație, prese pneumatice, instalație duală de încălzire/răcire și o mașină automată de suflat PET-uri. Investițiile, care au adus economii de energie de 56%, au fost

finanțate printr-un credit de aproximativ 1,2 milioane Euro.

Pitești, Argeș



Sedomar Grup - ce are ca activitate cultivarea și depozitarea cerealelor la ferma din Roicu, a utilizat un credit RoSEFF pentru două tipuri de investiții. Astfel, au fost înlocuite trei tractoare vechi UTB 650 cu un singur tractor John Deere 8335R, în acest mod obținându-se o economie de

combustibil de 35%. Cea de-a doua investiție a constat în înlocuirea sistemului de iluminat existent cu o instalație de iluminat cu LED-uri, obținându-se economii de energie electrică de 76%. Aceste investiții au fost susținute de un credit RoSEFF de aproximativ 220.000 Euro.

Lehliu Gară, Călărași



Fresh Flowers - cel mai mare producător de lalele din România - a utilizat un credit EEFF în valoare de 125.000 Euro pentru a-și înlocui sistemul de încălzire a serelor și pentru a construi un depozit frigorific mai bine izolat, obținând astfel economii de energie de 28% față de situația anterioară implementării investiției.

Arad



Excelent Prod Impex este o companie ce activează în domeniul producției de legume de seră. A utilizat un credit EEFF de 30.000 Euro pentru a-și produce local energia termică necesară încălzirii serelor, prin instalarea unei centrale termice proprii complet automatizate, obținându-se astfel economii de energie finală de 49% și reducerea cu 86% a gazelor cu efect de seră.

Despre RoSEFF și EEFF

RoSEFF (Facilitate de finanțare a energiei durabile pentru IMM din România) și EEFF (Facilitate de finanțare pentru eficiență energetică) sunt două programe de finanțare ale Uniunii Europene (UE) și ale Băncii Europene pentru Reconstrucție și Dezvoltare (BERD), care sprijină companiile din sectorul privat pentru a investi în eficiență energetică și soluții de energie regenerabilă.

RoSEFF și EEFF sunt alternative rapide la finanțările prin fondurile structurale, având avantajul unui pachet complet de servicii: consultanță, grant și finanțare.

Caracteristici cheie:

- Consultanță tehnică gratuită (finanțată de UE), asigurată de Tractebel Engineering
- Grant UE de până la 15%
- Finanțare de până la 1 milion de euro (RoSEFF) sau 2,5 milioane de euro (EEFF)

Aplicați azi! Help Desk pentru RoSEFF și EEFF:
031 224 8104, seff@seff.ro și eeff@eeff.ro.

www.seff.ro

www.eeff.ro

save energy, save money!



EUROPEAN UNION